

余茂春发表 中共八十年前“颂美文”

阿波罗



余茂春

余茂春，美国华裔学者、政治家、美国海军学院东亚和军事史教授，曾担任美国国务院国务卿政策规划办公室中国大陆政策规划首席顾问，他在川普政府的美国对华政策上，提出不少参考意见。现为哈德逊研究所中国中心主任及胡佛研究所客座研究员。作为报复，中共在2022年底对余茂春实行制裁。

1 余茂春击中要害！发表中共80年前的民主颂

7月4日是美国独立日，余茂春教授在其推特贴出了一段中共《新华日报》在1943年7月4日的社论，这对于中共现在对美国的言论和做法形成强烈的讽刺。

余茂春教授7月4日在其推特贴出一段文字：“民主颂-献给美国的独立纪念日：从年幼的时候起，我们就觉得美国是个特别可亲的国家。我们相信，这该不单因为她没有强占过中国的土地，她也没对中国发动过侵略性的战争；更基本地说，中国人对美国的好感，是发源于从美国国民性中发散出来的民主的风度，博大的心怀…但是，在这一切之前，之上，美国在民主政治上对落后的中国做了一个示范的先驱，教育了中国人学习华盛顿、学习林肯，学习杰弗逊，使我们懂得了建立一个民主自由的中国需要大胆、公正、诚实。—《新华日报》1943年7月4日”

一位网友看后精准嘲讽中共，“新华日报也不方便看合订本。”

还有网友引自美国总统林肯的一段著名的话：你可能在某个时刻欺骗所有人，也可能在所有时刻欺骗某些人，但不可能在所有时刻欺骗所有人。

余茂春教授引用的这篇中共《新华日报》社论，曾经被《南方周末》评论员笑蜀编入《历史的先声——半个世纪前的庄严承诺》。该书内容全部是中共喉舌及被蒙骗的名人志士发布的各种支持民主的言论，包括1941至1946年来自《新华日报》《解放日报》《党史通讯》《人民日报》等的短评、讲话、社论、文件等。

1999年，笔名为笑蜀的陈敏把中共非法建政前的承诺不加任何修饰、一字不改地整理成书，名为《历史的先声——半个世纪前的庄严承诺》。此书出版后，届时已退休的中共政治局委员、人大委员长万里花了两天时间看完，之后困惑地问：这上面写的是真的吗？

秘书坦承，这些都是中共在国民政府当政时公开发表过的文章。

然而，2000年时任中宣部部长丁关根在内部会议上重点抨击《历史的先声》，随后全国予以查禁，当时的中共总书记是江泽民。

2 “中共之事就是全球之事”

余茂春教授还在今年4月21日以中英双语发推文，力陈“台湾之事是全球之事”“中共之事是全球之事”。

余茂春教授在其推特转引了韩国总统尹锡悦的讲话，“台湾问题不仅仅是中国和台湾之间的问题，就像朝鲜问题一样，台湾之事是全球之事。”

他接着说，“同样地，中共问题不仅仅是美国和中国之间的问题，就像台湾问题一样，中共之事是全球之事。”余茂春教授的推文引发网友热议。

一位网友说，“中共是全球民主化，文明转型的绊脚石。但只要它倒下后，在它的废墟上能成功建起民主社会，原中华沦陷区就会成为全球民主化的推动力。历史的转折将在这里发生。”

另一位表示，“说的好。中共是马列主义政党，马列主义是欧洲发明的，祸患人类，因此中共的问题当然需要全世界一起解决。”

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。